

鄂尔多斯警用直升机助力缉捕神木“6·07”命案逃犯

本报讯(记者李谱新 通讯员李江波)6月11日下午,鄂尔多斯市公安局警务航空支队出动警用直升机1架,机组人员5人,历时2小时,配合地面警力成功搜寻到已畏罪自杀的逃犯,助力榆林警方成功侦破神木“6·07”命案,充分体现了警用直升机的空中大范围、机动灵活、高效快速侦查的优势,为命案侦破“速决战”增添了火力和战力。

6月7日15时,神木市大柳塔试验区发生一起致1人死亡2人重伤的重大刑事案件,犯罪嫌疑人刘金锁作案后驾驶一辆

军绿色丰田霸道车逃匿。6月8日1时许,犯罪嫌疑人驾驶车辆行驶至鄂尔多斯市伊金霍洛旗南绕城运煤专线机场附近弃车而逃,潜入深山沟壑、草木茂密地带逃窜。

鄂尔多斯市公安局指挥中心接到榆林市公安局“6·07”专案指挥部的协作请求后,薄立峰副市长第一时间做出重要指示,要求全力以赴协助榆林市警方开展搜索追捕工作。张学凯、武永平副局长先后做出指示,立即启动一级布控缉捕机制,技网情、刑特空等警力一体化立案。因犯罪嫌疑人

潜逃区域地形复杂、草木茂密、沟深坡陡,地面车辆和警力无法到达,搜捕工作极其困难。为此,该局指令警用直升机出动执行搜捕任务,协助地面警力尽快缉捕犯罪嫌疑人,及时消除社会隐患。

接到指令后,警务航空支队支队长苏治荣迅速组织部署,根据指挥中心指令要求,边起飞边申报边审批,于17时58分,机组驾驶15062号警用直升机紧急升空,配合地面警力展开搜捕。警用直升机按照预定方案和研判结果,以机场为经向线,飞行

高度50米以下,分别对西红海子湿地、乌兰塔布约15公里范围内的村庄、山沟、灌木、湿地等区域以“低空、低速”的方式进行“拉网式、全域式”搜捕。19时09分,机组人员在犯罪嫌疑人丢弃车辆西1.5公里处的深山沟壑内发现了疑似人员,在其疑似点上空保持悬停,并通过无线电台将现场情况通报地面警力,引导地面警力赶到现场后。经地面警力现场确认,该疑似人员系该案犯罪嫌疑人刘金锁,已无生命体征,畏罪自杀。

多措并举精准发力 助推“一盔一带”行动

城关讯 按照道路交通事故预防“减量控大”工作要求部署,乌兰察布市兴和县交警大队同步启动“一盔一带”安全守护行动,多举措开展专项整治,管理劝导、宣传倡导等工作。

在“一盔一带”安全守护行动中,该大队“一言一语”工作制度的有效落实,助推了“一盔一带”安全出行、人人知晓的良好效果,进一步推动执法规范化建设,规范执勤执法行为,构建和谐警民关系,也有利于群众积极配合相关工作的有序开展,让驾驶人 and 乘客的安全意识的有力提升,进一步巩固了“一盔一带”专项治理成果。(贾秀)

岗位练兵当能手 促进服务再提升

巴彦淖尔讯 为进一步提升窗口服务质量和水平,切实提高出入境窗口业务技能,巴彦淖尔市公安局出入境管理科根据全警实战大练兵计划安排,结合当前工作和队伍建设实际,组织开展全警岗位业务大练兵培训活动。

活动中,按照“干什么练什么,缺什么补什么”的原则,将业务工作与实战练兵有机结合,以让全体民警、辅警更好地掌握和熟悉业务内容为抓手,以全员轮岗、业务交叉为特色,组织全体民警、辅警开展岗位轮训。此次活动,在出入境全体工作人员中形成了“比、学、赶、超”的良好氛围,掀起了全员“学业务、强素质、练精兵、当能手”的热潮,增强出入境队伍整体素质,促进出入境服务再提升。(乌云塔娜)

开展应急演练活动 提升事故处置能力

本报讯(记者李谱新 通讯员戈婧)近日,由鄂尔多斯市公安局交管支队包府大队组织牵头,联合园区管委会、消防、医疗、派出所、环保等单位共计70余人在汇能工业园区内开展了一次交通突发事件应急演练活动。

演练假设一辆危化品车与一辆客车相撞事故,危化品车辆怀疑有液体泄漏,有人受伤。事故发生后,驾驶人立即拨打报警电话,交警、消防、120急救等部门迅速赶往现场。经过40分钟的紧张工作,救援工作圆满完成,现场交通秩序恢复正常通行。

此次应急演练,进一步完善公路交通应急救援体系,提高了各部门处置道路交通事故应急事件的能力,为以后处置重大道路交通事故事件积累了经验,达到了预期效果。

心系群众解民忧 送考下乡助脱贫

嘎鲁图讯 自脱贫攻坚工作开展以来,鄂尔多斯市乌审旗交管大队心系帮扶嘎查群众,紧密结合本职工作特点和优势,查民情、出实招、解民忧,扎实推进各项工作稳步向前。

在日常进村入户走访期间,该大队民警了解到许多农牧民群众为驾驶摩托车急需考取驾驶证,为此,该大队在程序不减、标准不降的前提下,为萨如努图嘎查设立农牧民摩托车驾驶证专场考试,并协调驾校减免农牧民群众学车费用,优化办事程序,提升服务效率,最大限度方便群众在家门口办理摩托车驾驶证,助力他们努力发展生产,早日摆脱贫困。(李向虎 王智)



为进一步提高士官队伍的综合能力素质,充分发挥士官队伍在部队建设中的主力军作用,连日来,武警巴彦淖尔支队结合当前形势,着力在士官管理教育的重点和难点上下功夫,通过合理安排训练内容,组织集中培训、经验交流、岗位练兵、结对帮带等方式,不断提高士官能力素质。刘兵 摄

强化整治力度

阿里河讯 为进一步加强加大对货车的管控力度,有效预防和减少道路交通事故的发生,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队不断强化大货车交通违法行为整治力度,为辖区创造了良好的道路交通环境。

近日,该大队大队长张国忠、副大队长夏可东带领宣传民警小组,在国道332线阿里河至库布村林场段一级公路(一部分)工程部对大货

净化交通环境

车进行检查督导及面对面宣传。同时,向企业负责人强调,在日常运营过程中,要对驾驶人不定期开展安全教育,重点讲解货车超载、超限、非法改装的危险性和危害性,使广大驾驶员进一步提高安全意识,自觉遵守交通法规。

此次行动净化了道路交通环境,有效打击了大货车违法行为,对大货车违法行为起到了有效的震慑作用。(高衡)

三车相撞酿事故

本报讯(记者李谱新 通讯员兰伟 武建勋)近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗境内发生一起三车相撞引发的交通事故,导致一辆货车的驾驶员被困车内。危难时刻,伊金霍洛旗交警快速出警、科学处置,使伤者得到及时救治。

事发当天,伊金霍洛旗交管大队接到杨某电话报警称:伊金霍洛旗布连中石油岔路口附近三车发生事故,有人受伤,请求处警。接到报警后,事故处理中队民警立即驱车赶

交警救助解危困

赴现场。经现场初查,发现共有三辆大货车发生相撞,其中一辆货车的驾驶员被困在驾驶室,已经处于昏迷状态。为避免二次事故,一名民警维持现场秩序,指挥车辆绕行,让出抢救的通道。另一名民警紧急寻找其它货车和钢丝绳对被困车辆进行拖拽,使被困的驾驶人不再受挤压。在医务救护人员赶到事故现场后,民警又合力将受伤驾驶人抬上了救护车。由于民警处置得当、救助及时,为伤者救治赢得了宝贵的时间。

手持假证上路

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队民警在巡逻期间对一辆小型机动车进行例行检查,这一查查出了问题。

在民警依法要求其出示驾驶证时,敏锐地发现对方神情颇不自然,这一情况引起民警注意。随后,民警发现其驾驶证字迹模糊不清,甚至表述有误,于是立即通过公安网展开核查,发现该驾驶人持有的驾驶证与公安网显示的驾驶证不符,驾驶员王某某出示

交警慧眼识破

的驾驶证系伪造变造。经询问,王某某供述:她的确没有机动车驾驶证,此前几次咨询想考驾驶证,但因疫情影响一直未能实现,她以200元的价格在网上买了一张伪造的驾驶证。

自从有了“驾驶证”,王某某便放心大胆地驾车上路,没想到很快便被交警查获,而她的违法行为换来的是被交警大队依法行政拘留7日、罚款2000元的处罚。(马思聪)

开展“黎明行动”

城关讯 乌兰察布市凉城县交警大队根据上级安排要求,在辖区强力开展“黎明行动”,通过调整勤务模式结合常态固守等综合管理手段,最大限度地挤压面包车超员、农用车违法载人交通违法行为,严厉打击酒驾、无证驾驶、“两超一疲劳”、不使用安全带和不戴头盔等各类交通违法行为,发现一起,查处一起,形成严查、严管、彻底打消驾

剑指违法行为

驶人钻管理漏洞的念头。该大队坚持严把面包车“出村”关,实行交警早晨“早出岗一小时”的工作措施,努力将小微面包车、农用车的交通安全隐患遏制在“出村前”。通过“黎明行动”,挤压重点违法行为“生存”空间,有效遏制交通事故的发生,促进完成“减量控大”的目标,有效净化了辖区的道路交通环境,维护了辖区交通安全形势平稳。(张利军)

传承红色基因 担当强军责任

本报讯(记者郭成 通讯员蔡辰雄 胡适其)今年以来,为进一步提升“传承红色基因、担当强军重任”主题教育活动实效,武警乌兰察布支队充分发挥先进文化铸魂育人作用,积极营造主题教育的浓厚学习氛围,为高标准实现“两个确保”奠定了坚实基础。

活动中,该支队把开展文化活动作为陶冶官兵情操、激励官兵斗志、培养官兵战斗精神的重要途径。利用图书室、荣誉室、黑板报、橱窗阵地,开展讲红色故事、唱强军歌曲、看红色电影和书法、绘画、摄影活动,并围绕读书益智、读书强能与有效履行职责使命的关系开展讨论,进一步激发官兵投身强军实践的责任感、荣誉感,全面提升官兵的思想政治、道德修养、文化素养、组织纪律素质。

应急演练“放异彩” 交管民警显身手

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民政府在三响梁工业园区组织开展危险品运输车辆道路交通事故应急演练。达拉特旗交管大队作为主办单位之一进行参演。

此次交通事故应急演练主要模拟场景为:在该工业园区附近,一辆轿车在超车过程中发生爆胎,驾驶员采取紧急制动措施同时向右侧变道。在此过程中,后方一辆载重为32.5吨柴油的油罐车驾驶员发现前方情况后,采取紧急避让措施,就在此时,另一辆汽油运输车因雨天路面湿滑,未保持安全距离等因素而导致避让不及,发生追尾碰撞事故,造成柴油运输车卸油阀门破裂柴油泄漏,汽油运输车的驾驶室右侧变形,导致押运员腿部挤压受伤。

演练中,各参演部门反应迅速,处置得当,有效联动,协同作战,强化了各部门应急救援队伍的快速反应、协同处置能力。增强对预案启动响应、职责任务的熟悉程度,提高对突发事件的指挥决策水平、抢险调度能力、风险防范意识和自救互救技能,为最大限度地减少和降低重特大道路交通事故造成的损失积累了宝贵经验。

严打违法不手软 百日行动添战果

本报讯(记者李亮 通讯员李明哲)连日来,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队按照上级部门的要求,积极开展“百日行动”和区域联合整治“百吨王”专项行动,取得明显效果,再次刷新了战果。

此次“百日行动”,从4月13日开始,涉及自治区共39个高速大队。截至5月31日,该大队一举拿下整治行动多项战果第一。

行动开展以来,该大队周密部署,迅速组织开展对重点道路、运输企业、车辆和驾驶人源头安全隐患排查整治,筑牢安全防线,进一步细化工作措施,合理调配警力,科学安排勤务,采取定岗查纠与流动巡逻相结合的勤务模式,加强重点路段、重点时段巡逻管控,严惩严治各类交通违法行为。